

肇事逃逸方家属送来1.8万元

车主张某伟已婚,凯迪拉克是借钱买的,父亲在东北打工

追事
追寻新闻尽头

4人撞飞幼童弃绿化带

1 肇事方家属带来的物品被杨家人拒绝

“将心比心,咱的孩子被撞成这样咱也心疼,我们一定要全力配合先把孩子救过来再说。”撞童弃童逃逸案中,肇事车车主张某伟以及出事后换至驾驶员位置开车逃逸的常某,均被行政拘留13日,26日上午,两人的家属来到医院,探望躺在病床上的家研,他们表示了歉意,并拿出18000元给家研看病。

与此同时,家研的邻居们也纷纷伸出援手,筹集了1万多元的善款。但是,截至26日,肇事司机安某的家人始终未到医院看望,也没有垫付任何的治疗费用。

本报记者 张泰来 实习生 杨庆宇 张金波

张某伟和常某被行政拘留13日,26日上午10点左右,两人的家属一行共9人分乘两辆车从德州庆云来到济南市历城交警大队济钢中队,请求民警带他们到医院看望小家研,并向家研家人表达歉意。

10点30分左右,张某伟的父亲和常某的父亲在市立三院重症监护室看到了依然昏迷的小家研,两个老人看到没有知觉的家

研,也表示心疼。

“谁家的孩子这样,看着也着急啊,我是真不知道发生了这样的事儿,我要知道非得狠狠地教训他不行,怎么能做出这样的事儿呢。”张某伟的父亲说。

因为担心控制不住自己的情绪,家研的爸爸杨勇并没有直接跟张某伟的父亲、常某的父亲见面。

“我真怕见了他们控制不住自己,心里都是气愤。”杨勇说,在

家研醒过来之前他很难心平气和地面对车上的4个人或者他们的家人。对方带来的水果、牛奶、鸡蛋等物品也被杨家人坚决拒绝。

最后,张某伟的父亲拿出10000元,常某的父亲拿出8000元,一起来到医院缴费窗口缴纳到家研账户充当治疗费用。

“我们还会再来看孩子,回去再筹钱,不管怎么说先把孩子救过来再说。”常某父亲说。

2 张父称儿子干建筑也没挣几个钱,“平时见不着人”

据了解,现年29岁的张某伟已经结婚成家,已育有一男一女两个孩子,他跟常某并不在一个镇上居住,两家相距15公里以上。两人也并非同行,张某伟干建筑工程,常某开汽车美容店,两个人是通过同学的同学认识成了朋友。

对于张某伟在济南还有一个大学生“朋友”安某的情况,其父表示毫不知情,“孩子大了,当父母的也管不了,平时见不着人。”张父说,张某伟干建筑工程也没挣多少钱,一年多以前买的这辆凯迪拉克轿车也是“年轻好胜,通过朋友借钱买的”。

在接到警方电话之前,张父并不知道儿子在济南做出了如此荒唐的事儿,当时,他正在辽宁打工,“春节都没回来”。23日下午接到警方电话才知道这事儿,“当时我就给他打电话,让他带着几个人抓紧去自首。”张父说。

“车辆有保险,你跑什么呢?不跑不就没有后来这些事儿了嘛!现在说什么都晚了。”张父叹息着说,平时他在东北打工见不着儿子的面,打电话也是反复叮嘱开车要注意,结果还是出现了这样的事,“每次都答应,谁知他听没听。”

常父也说只知道儿子带着8

岁的孙子跟朋友一起到济南玩,并不知道后来发生的事故,直到25日,未予处罚的张某胜回到庆云,他才知道儿子常某被拘留了。

“自从知道了这件事儿,我几天几夜睡不着觉,第二天就从东北往回赶,昨天刚回到庆云。”张父说,他回到家后找亲戚朋友筹集了一些钱,25日一大早没吃早饭就约着常父一起往济南赶,想着尽快把钱送到医院抢救家研。

“孩子(张、常)没钱,我们想办法先给他交上钱,咱给孩子先治病,把病治好。”两位父亲说,回到家他们还会继续筹钱。

3 小区邻居们一天内募捐了1万多元

25日,齐鲁晚报发出倡议,希望热心读者对家研伸出援助之手,帮帮这个陷入困境的家庭,同时公布了家研爸爸杨勇的中国农业银行卡号(6228 4802 5282 9249 512),倡议发出后,不少读者留言表示愿意奉献爱心。26日,忙碌在医院和交警中队之间的杨勇无暇去银行查看,又没有开通短信提醒,尚不知已经收到多少善款。

“我们小区的邻居们也在帮我们募捐,25日一天已经捐了10000多元,现在还在继续募捐。”家研妈妈李华说。

此外,济南市交通事故救助基金管理处也表示家研的情况很特

殊,打算特事特办在抢救72小时之外给予家研基金救助。在此之前,济南市所有的交通事故救助基金均只垫付前72小时的抢救费用,如果申请成功,这也将成为济南市首例获得72小时外救助的案例。

“我们看了报道,小家研的情况的确特殊,七八天了一直在重症监护室里没有脱离生命危险,经过研究可以使用救助基金帮他垫付72小时之外的治疗费用。”济南市交通事故救助基金管理处处段培营说,家研家人可以要求医院出面继续申请基金救助,提供《道路交通事故伤员抢救费用超过72小时情况说明》的书面说明书以及申请所需的其他材料,

通过卫生部门审核后,他们即可拨发救助基金,为家研垫付10万元以内的抢救费用。同时,段培营也表示,肇事车上4个成年人在事故发生后竟然无一人对小家研施救,性质十分恶劣。现在救助基金管理部门为了抢救孩子垫付这个基金,在该起案件处理完毕后一定会严厉追偿,务必将垫付基金全部追偿重新注入救助基金。

记者同时了解到,事发至今,肇事女大学生安某的家人始终未到医院看望,只是在24日晚上门家研家人匆匆一晤,杨勇提出已经无力继续支付治疗费用,安某父母表示会积极配合治疗,但至今未拿出钱来。



张、常两家带给家研的物品被谢绝。 本报记者 张泰来 摄

解决大班额问题带火了师范生就业

3400多师范生9322个岗位抢



26日,2016年师范类高校毕业生供需见面会在山东师范大学举行,共有800多家单位前来招聘。

本报记者 周青先 实习生 张良健 摄

本报济南3月26日讯(记者 王光营 实习生 卜慧文) 26日,2016年师范类高校毕业生供需见面会在山东师范大学举行。记者获悉,随着我省解决大班额问题,教师数量扩围也给师范类毕业生带来了机会。但由于在编教师招聘时间较晚,给毕业生求职增加了不少难度。

“要解决大班额问题,对教师的需求肯定要增加。”26日,在招聘会现场,多个地市的教育局和学校工作人员表示,我省正在着重解决“大班额”问题,除了新建学校,对教师的需求将大量增加。

以济南市为例,规划新建学校74所,改扩建学校66所,将增加教师7648人。青岛将改扩建普通中小学93所,新建中小学132所,新增班级数4547个。

今年的毕业生也感受到了这一变化。前来招聘的教育机构

不仅数量增多,提供的就业岗位也相对较多,增加了对毕业生的吸引力。

据了解,这次参会单位数量达到了830家,其中教育局有52家,学校102家,教育机构55家。其中教育局和学校一共提供了5184个就业岗位,社会教育机构还提供了4138个工作机会,而山东的师范类毕业生只有3400人左右。

山东师范大学招生就业处工作人员表示,为了解决大班额问题,现有部分学校的班级也在进行瘦身,为师范类毕业生提供了就业机会。但政策配套的效果不会立竿见影,将是一个逐渐显现的过程。

据介绍,师范类毕业生的求职高峰期在三四月份,而各地学校在编教师考试大都在七八月份才能定下来,两者的时间差增加了学生的求职难度。

山东师范大学招生就业处相关负责人褚庆成表示,师范生毕业时间和教育部门制定编制时间存在空当,这给师范类学生就业造成了不小的麻烦。

“学生要么一直等着,要么就先签一个,等考上了再毁约。”褚庆成表示,考上的毁约的也不少,对下一届学生就业产生了不好的影响。虽然我省教育部门要求学校招聘提前,但由于涉及招考问题,效果并不明显。

另外,我省教师招聘普遍实行先笔试再面试的模式,这导致很多考试能力强而讲课不好的毕业生入围,使得学校方面难以找到满意的教师。

“教师招聘应该把面试前置。”据介绍,青岛等地已经采用了先面试再笔试的办法,将教师招聘提前,对学生就业十分便利。